

LINGAPPA AND CO.

LINGAPPA AND CO. is known as top Manufacturer, Exporter and Supplier of best Coal & Charcoal, Coconut, Coir & Agro Products, Disposable Crockery & Cutlery and Dry Fruits & Nuts.















LINGAPPA AND CO.

About LINGAPPA AND CO.

Manufacturer / Exporter / Supplier Of

Factsheet

Basic Information

Nature of Business : Manufacturer / Exporter / Supplier

Contact Person : Mr. SHANTHA MURTHY

Registered Address : No. 1, Lingappa and co industrial and commercial layout, shivanagara main

road, Tumkur Turuvekere, Karnataka



LINGAPPA AND CO.

Contact Us

LINGAPPA AND CO.

Contact Person: Mr. SHANTHA MURTHY

No. 1, Lingappa and co industrial and commercial layout, shivanagara main road

saleslingappaandco@gmail.com

https://www.exportersindia.com/lingappa-and-co